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Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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K coxarneHnuio, KOHKPEMEHTH U3 SU4YEK BHIBOOUTD MPAKTHUYECKN HEBO3MOXKHO. CaMu 10 ce0e KUCTEHI
He OTACHHI(I0 OIPeieIEHHOT0 pa3Mepa), HO OHM SIBJITIOTCS ITPOSIBJIEHUEM HapyLUIEHUs OTTOKa. [I1s
yNIydIleHUus OTTOKA M3 IPOCTATH U CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB IPUHUMaNTe adany KypcoM 3-4 Mecsilia.
[TponeuuTecs mo noBoAy 6aKTepuoCIEPMUN. YUUTEIBAs HETUIMYHOCTE ITATOJIOTUHU S OB
II0COBETOBAasIa TPOKOHCYIbTUPOBATHCS B B MOCKBe.



